

RAPORT DE ACTIVITATE

privind activitatea desfășurată în cadrul Consiliului local al orașului

Valea lui Mihai, pe perioada anului 2017

Subsemnatul, Gábor Éva, învățătoare cu gradul didactic I., responsabil al Comisiei Metodice al învățătorilor de la Școala Gimnazială „Zelk Zoltan”, vicepreședinte al Uniunii Femeilor UDMR, în urma alegerilor locale, din data de 5 iunie 2016, sunt membru din partea UDMR, al Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai.

În cadrul Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, în urma hotărârii privind organizarea comisiilor de specialitate, am fost ales, ca președinte al Comisiei pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Valea lui Mihai. În calitate de președinte, am convocat ședințele Comisiei pentru învățământ, activități social, culturale, culte, tineret și sport, și am participat activ la acestea. Întrețin legături foarte bune cu populația orașului. Am luat parte activ la ședințele ordinare și extraordinare al Consiliului de Administrație, al Școlii Gimnaziale „Zelk Zoltan”, ca responsabil C.E.A.C.

Prin hotărârile propuse, respectiv prin cele votate de mine, am încercat să reprezint interesele comunității, interesele locuitorilor orașului. M-am pregătit la toate ședințele ordinare și extraordinare, iar prin posibilitățile mele, am încercat, să ajut activitatea instituțiilor, care funcționează în domeniul de specialitate: -Centrul Cultural „Bartók Béla”, Biblioteca Orășenească „Máté Imre”, Școala Gimnazială „Zelk Zoltán”, Stadionul „Praszler Gyula” ..s.a.m.d.

Am luat parte la numeroase activități culturale și sportive, organizate de aceste instituții. Am participat, ca organizator, prezentator sau coordonator de proiecte.

* În luna ianuarie în cadrul comisiei IV., am avizat rețeaua școlară pe anul 2018/2019. Am organizat selectarea echipelor culturale și a persoanelor, pentru premiarea cu diploma Podium.

Gala Podium a avut loc în data de 22 ianuarie 2017, în cadrul sărbătoririi Zilei Culturii Maghiare, unde am ținut o prezentare.

* Am încheiat contracte de parteneriat cu instituțiile de specialitate: C.C.B. Béla, Biblioteca orășenească „Máté Imre”, Centrul de Asistență Socială, Valea lui Mihai, Asociația „Pro Humanitas” și am luat parte la programele organizate de aceste instituții în cursul anului 2017.

*În cursul anului 2017, am organizat serbări culturale cu copiii, pe care le-am prezentat în cadrul diferitelor programe cultural-artistice din oraș.

*Cu ocazia sărbătorilor de Crăciun, de ziua bătrânilor, de ziua femeilor, am organizat vizite la „Centrul Medico-Social” al orașului, unde elevii pregătiți de mine, au prezentat programe culturale locuitorilor căminului./9 martie 2017, 2 octombrie, 14 decembrie 2017/

*Am organizat vizite la școala specială, unde am dăruit cadouri copiilor de Moș Nicolae, de Moș Crăciun.

*În luna martie 2017, am pregătit cocarde pentru sărbătorirea de 15 martie, atât cu elevii, cât și în cadrul Uniunii Femeilor din oraș.

*Am participat la cursuri de perfecționare în cadrul activităților de management, la Oradea.

*În cursul anului 2017 am organizat concursuri pentru copiii orașului.

/concursuri de recitare, concurs de citire frumoasă, concurs de cultură generală/

*Am întocmit mai multe articole, cu teme educative, culturale, apărute în ziare și pe siteul orașului.

*Am editat o emblemă nouă pentru „Școala Gimnazială Zek Zoltan”, care a fost aprobat de Inspectoratul Școlar Județean Bihor.

*Am luat parte la organizarea serbării zilei de 15 martie.

*În data de 11 aprilie 2017 am luat parte cu elevii la sărbătorirea „Zilei Poeziei”, cu un program cultural.

*În data de 7 mai 2017, am organizat un program cultural-artistice, în cadrul Uniunii femeilor. Am prezentat un program și le-am felicitat pe mamele din orașul nostru.

*În anul 2017 am organizat cel de al XXV.-lea „Festival al Zilelor Salcâmului în Floare” în orașul nostru. Am organizat împodobirea orașului cu stegulețe colorate, am organizat programe pentru copiii/concurs de desene pe asfalt, parade modei pentru copiii./

*Am organizat pe stadionul Praszler Gyula „Ziua Copiilor”, în data de 3 iunie 2017. Am organizat programe variate pentru copiii și întrecere sportivă pentru familii, cu premiere.

*În data de 16 iulie 2017, am participat la închiderea taberei „Értékeremtő Alkotótábor”-ca reprezentant al conducerii orașului.

*Am fost conducătorul echipei cartierului Dienes, la programul orașului „Duelul Cartierelor”./27 august 2017/

*Am fost membru al delegației orașului la Balmazújvaros/Ungaria/, la „Zilele castelurilor”, ca președintele comisiei culturale al orașului Valea lui Mihai./12 august/

*Am organizat masă rotundă cu membri Uniunii Femeilor, împreună cu Fundația „Lampas”, în cadrul proiectului „Nu, violenței în familie!”/6 septembrie 2017/

*Am organizat programul festiv pentru inagurarea tabloului memorial al poetului Zelk Zoltan, în cadrul deschiderii noului an școlar la „ Școala Gimnazială Zelk Zoltan” ./11 septembrie 2017/

*În perioada 15-16 septembrie 2017, am participat la un curs de perfecționare la Oradea, cu titlul „Femei în conducere”.

*Am organizat programul pentru proiectul național „Prima mea carte de citire”, în cadrul căreia au primit cadouri familiile, în care s-au născut copiii în cursul anului 2017./Proiect lansat de „Asociația Rákóczi”/

*În data de 23 septembrie a fost organizat un program sportiv de primăria orașului, la care am participat, ca membru al Școlii Gimnaziale Zelk Zoltan.

*Am participat activ la activitățile organizate în cadrul proiectului ecologic „Let’s do it”-România.

*Am organizat în data de 12 octombrie 2017, la „Casa de Cultură Bartók Béla”, întâlnirea cadrelor didactice pensionari, împreună cu „Asociația Szépkor” din oraș.

*Ca președintele comisiei culturale, am luat parte la Marghita, la deschiderea festivă a sălii de expoziție în cadrul căminului cultural al orașului ./15 noiembrie 2017/

*Am organizat în muncă caritativă aranjarea curții din clădirea școlii, din cartierul Dienes, cu elemente de joc./noiembrie 2017/

**Sunt coordonatorul proiectului educativ „Limba maternă, limba cea dulce”, în cadrul căreia organizez concursuri și programe educative.(noiembrie 2017-martie 2018)

*În luna decembrie am pregătit cadouri pentru toți copiii de grădiniță și clasele primare din orașul nostru, de Moș Nicolae. Am vizitat elevii de la școala specială, unde am dus daruri de Moș Nicolae și de Crăciun.

*În cadrul proiectului „Să fie Crăciun în suflete”-am adunat haine, jucării, alimente, rechizite, pentru copii nevoiași și pentru locuitorii Casei de Copii dela Galoșpetreu .

*Am prezentat un program cultural cu elevii, cu ocazia aprinderii luminilor de sărbătoare în centrul orașului nostru./6 decembrie 2017/

Ca membru al Consiliului Local al orașului nostru, prin activitatea depusă în anul 2017, am căutat să contribuim la promovarea și deblocarea unor proiecte și hotărâri, ce se încadrau în concepția partidului, pe care îl reprezintă UDMR. Am luat parte, cu primarul orașului și cu ceilalți consilieri, la întâlniri organizate cu cetățenii orașului, pentru discutarea anumitor probleme ale orașului, cartierului.

În anul 2017 am participat la numeroase activități, programe, organizate de conducerea orașului, și la multe programe culturale-artistice. Relațiile pe care le dezvolt cu locatarii orașului, cu primarul și viceprimarul, cu aparatele de specialitate ale Primăriei, cu ceilalți consilieri, sunt bune, pe care le voi cultiva și în continuare.

Voi continua să desfășor activitatea mea,ca și consilier local,cu cea mai mare seriozitate,răspundere și responsabilitate.

* Data:07.01.2018.

Valea lui Mihai

Consilier local:

Gabor Éva

